

Morroc

Turistov sprievodca po meste a blízkom okolí

Kedysi dávno, rytier Thanatos premohol a uväznil démona menom Satan Morroc hlboko pod mestom. Avšak táto veľká bitka zničila celé juhovýchodné územie Rune-Midgardského kráľovstva a vznikla tu púšť Sograt. Na mieste odpočinku Satan Morroca ľudia postavili hrad, aby mu zabránili vydiapať sa znova nahor. Netrvalo dlho a okolo hradu vyrástli budovy a časom ľudia založili mesto Morroc podľa veľkého démona, ktorý stále čakal na svoju chvíľu uväznený pod mestom.

Avšak, jeden tisíc rokov už uplynulo, a **Satan Morroc sa opäť prebudil!** Zničil krásny hrad, ktorý dominoval mestu a potom začal ničiť okolité budovy.

Historické centrum

Históriu to v Morrocu naozaj dýcha. V centre mesta je možné stále vidieť ruiny hradu a veľkú diery do podzemia, z ktorej sa vyhrabal Satan Morroc späť do sveta ľudí. Ak sa vydáte smerom na severo-západ môžete si pozrieť slávne morrocké pyramídy, a ak sa odvážite preskúmať ich tajné zákutia možno narazíte aj na starodávnych vládcov Osirisa a Amon Ra.

Na západ z centra Morrocu môžete nájsť jedinečnú sfingu, v ktorej sa nachádzajú rôzne bludiská a katakomby. Legenda hovorí, že v nej prebýva duša bezmenného faraóna, ktorý sa živí dušami dobrodruhov.

Pred vstupom do sfingy si zakúpte mapu u Sprievodcu! CENA 10z.

Starosta vyhlasuje súťaž v pití **Morroc Fruit Wine**. Informujte sa v **Assassinskej krčme**.

Pozor na peňaženky! Za krádeže nezodpovedáme!

Ľudia boli buď zabití alebo sa im podarilo schovať v okolí pyramíd. Satan Morroc po tomto besnení ustúpil do púšte, kde jeho hnev nabral nové obrátky. Celé územia v morrockom okolí jednoducho prestali existovať a namiesto nich nájdete len časopriestorové anomálie známe ako **Dimensional Gorge**. Mesto je známe ako útočisko vrahov a zlodejov, preto je potrebná zvýšená opatrnosť. Odporúčame pochybné existencie zbytočne nedráždiť a na cestu sa pýtať len oficiálnych sprievodcov.



! Vzhľadom na udalosti okolo Satan Morroca je navigácia v teréne dosť sťažená, preto prosíme turistov, aby požiadali o pomoc členov kontinentálnej gardy.

Mestské atrakcie

Morroc má pre návštevníkov pripravené rôzne atrakcie. Ak patríte k dobrodruhom vyhľadávajúcim nebezpečenstvo **zabojujte si so Satan Morrocom** alebo objavte nové svety vďaka časopriestorovým anomáliám.

Športovci si u nás tiež prídu na svoje. Každý týždeň sa nad Morrocom organizuje **Veľká Morrocká** a zúčastniť sa môže ktokoľvek.

V Morrocu nájdete aj významné osobnosti vedy ako napríklad známeho učenca **Tyusa**, ktorý záujemcom rád porozpráva o **Heart of Ymir**. Na intelektuálne založených turistov čaká aj historička **Rodafrian**, ktorej môžete pomôcť s vedeckým výskumom.

Ak máte radi **tvorivé dielne**, naučte sa namiešať si vlastné farby u majstra Java Dullihana.